



26 августа 2014 года Председатель Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин беседовал с заместителем председателя Кузнецкой местной общественной организации «Кузнецкое землячество», исполнительным директором Кузнецкого филиала фонда «Наша Родина»

Комол

ьцевой

Галиной Александровной.

Со стороны РДУМ Пензенской области в сентябре будет перечислена вторая помощь согласно проекту «Поможем братскому народу Украины» в размере 15 000 (пятнадцати тысяч) рублей, отметил Абубякяр хазрат. Напомним, что 31 июля 2014 года со стороны РДУМ была перечислена первая помощь согласно проекту «Поможем братскому народу Украины» в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей. Представитель «Кузнеческого землячества» выразила благодарность управлению РДУМ Пензенской области. Также поблагодарила за привоз гуманитарной помощи, в которой духовенство РДУМ ПО трижды проявило активность.

Проект «Поможем братскому народу Украины» в приходах продолжается. Поток помощи не прекращается, в августе была объявлена вторая акция «Поможем братскому народу Украины». Вся скапливаемая помощь по мере накопления в основном и вспомогательных пунктах приема отвозится в пункт временного проживания беженцев в Пензу и общественную организацию кузнецкого землячества. Руководство РДУМ планирует на сентябрь передать гуманитарный груз (по счету шестой и седьмой) беженцам Кузнецка и отвезти детско –школьные формы в пункт временного размещения беженцев в санаторий имени Кирова, расположенный в пензенском микрорайоне Ахуны.